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10.

BusHauTe UiHy Noainky i 06'eM pianHNA, HANNTOT B MEH3YPKY.

a) C=0,2 mn, V=2,6mMn

B) C=1mn, V=23 mn

of 1 2 3 4 5 trog

6) C=2mn, V=26mn
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JloBX1HA XBUNWHHOT CTPINkK Bir-6exa 4,2 M. 3HaiaiTb WBMAKICTL PyXy KiHYMKa XBUNMHHOI CTPINKM roanHHIKa. Yucno

i npunitHATY piBHe 3.

a) 0,07 (mic)

6) 07 (mlc)

8) 0,007 (Mm/c)

r 7(mkc)

TarapeLb Ha ryMoBili CTpiHLIi KONMBAETLCA i3 Nepiogom 1
2,8 M. SIKoto € amMnniTyaa KonvBaHb TArapLs?

,2 cexyHpa. Mpotarom 8,4 ceKyHA TarapeLb NOA0NaB LNSX

a)A=01m

6) A=0,01m

B)A=1m

) A=0,001m

AMnniTyaa KonvBaHb TOYKM CTPYHW cKnaaae 1 minivetp,
SKUiA Npoitae Todka 3a 0,8 cekyHau. Bignosiab nogatn y

nepio konuBaHb cknagae 0,001 cekyHan. BusHauTe Wwnsx,
MeTpax.

a)4m

6)52m

B) 32Mm

rn3m

LWBNAKiCTb PIBHOMIPHOTO PyXy — Lie hisniHa BENN4NHA, SKa AOPIBHIOE:

a) a) fobyTKy WXy, SK1i NOAoNano Tino, i yacy

©) 6) BiAHOLLEHHIO Yacy pyXy A0 LNAXY, SKMA

Pyxy;

nogonano Tino;

B) B) NOMOBMHI CyMM NO4ATKOBOI Ta KiHLEBOT

T) T) BiQHOLEHHIO LUNAXY, AKWA Nogonarno Tino, Ao

LUBNAKOCTEN PYXY; acy pyxy.
BunbepiTb Npunaau Ans BUMIPIOBAHHS [OBXMHN
a) kinometp 6) ninirka
B) MeTp r) pynetka

A) CaHTUMETp

€) LTaHIeHUYPKYmb
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MiacymKoBa KoHTporibHa poboTa 3 disnku 3a | cemecTp
(cimeliHa chopma HaB4aHHs)

1. Mpotsarom 60 cekyHA rofka WeaLbKoi MalumHK 3aiiicHioe 600 KonrBaHb. YoMy OPIBHIOE YacTOTa KONMBaHb ronkn?

a)6ruy

B) 1My

6) 10Ty
rn 9ry

Ha noeepxHi Boau konuBaeTbCs nonnaselb. 3a 90 ceKyHA BiH niaHiMaeTbea 45 pasis. YoMy AopiBHIOE nepioa

KONMBaHb NonnaBLs?

a)2c

B)5c¢c

3HalaiTb YacToTy 06epTaHHA A3MI'M, AKLLIO BOHA 3MIACHIOE

a) 206/c

B) 7 ob/c

6) 12¢

r 8c

€ OIMH NOBHWIA 06epT 3a 0,2 cekyHan

6) 5 06/c

) 4 06/c

Xnon4uk o6epTae KamiHb, NPUB'A3aHMIA 10 MOTY3KM, LIOCEKYHAM pobnsun 2 06epTu. Skuii nepioa obepTaHHs

KaMeHH0.
2) 0,2 (c) 6) 1(c)
B) 2(C)  05(c)
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BusHatTe Uiy NOAINKA | OG'EM PIAVHY, HANWTOT & MEHSYPKY.
a) =02 n, V=2,6un [ 6 c=2un,v=zoun
8) C=1mn, V=23 mn
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12.

3a rpachikom 3anexHoCTi WNAXY BiA Yacy Ans PIBHOMIPHOTO PyXy BU3HA4Te LBWAKICTb PyXy Tina.

a) 75 kmirog

B) 20 m/c

Xnon4mK NiaKMHYB M'S4 Ha BACOTY 2 M. BisHauTe nepemil
KNHYTUA

a)4m

B)OMm

6) 35 km/rog

r) 15m/ic

LEHHA M'A4a, SKLO BiH YNaB Ha Te came Micue, 3 sakoro 6yB

6)2m

nim
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3a rpachikom 3anexHOCTI LWNSXy BiA Yacy Ans PIBHOMIPHOTO pyXy BU3Ha4TE WBMAKICTL pyXy Tina.
] a 7sxmiron [] ) 35xmiron

[ e 20me [ n15me

12. Xnon4uk niaKMHYB M'SY Ha BUCOTY 2 M. BM3HauTe nepeMmileHHs M'a4a, SKLWO BiH ynaB Ha Te came Micue, 3 sikoro GyB
KMHYTAR

] a4m ] o2m
D B)OM D nim




